

Протокол №4
засідання Ініціативної групи з підготовки формування нового складу
Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України

01 березня 2021 року

Місце проведення: м. Київ, пров. Музейний, 12

Присутні члени ініціативної групи: присутні особисто: Гайова Альона Василівна, Гречуха Антон Володимирович, Стус Даніїл Олександрович, Татаркін Костянтин Олегович, присутні за допомогою засобів зв'язку: Кузьменко Віталій Миколайович.

Порядок денний:

1. Про допуск кандидата до електронного голосування за кандидатів до складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України.

Затвердження переліку кандидатів, які не допущені до участі в рейтинговому електронному голосуванні за кандидатів до складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України та причин відмови.

Затвердження переліку кандидатів, які допущені до рейтингового електронного голосування за кандидатів до складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України.

По першому питанню: Про допуск кандидата до електронного голосування за кандидатів до складу громадської ради Міністерства у справах ветеранів.

До Ініціативної групи надійшов лист від кандидатки Іліки Оксани Іванівни з виправленими відповідно до зауважень недоліками. Лист відправлено АТ «Укрпошта» 22.02.2021 р. (відповідно до відмітки на конверті) та зареєстровано в Мінветеранів 01.03.2021 р. Враховуючи, що лист відправлено у строки встановлені ініціативною групою для виправлення поданих документів і всі документи відповідають вимогам до кандидатів, то є всі підстави допустити кандидата до електронного голосування за кандидатів до складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України.

Голосували: За - 5, Проти – 0, Утримались – 0.

Вирішили:

1. Допустити Іліку Оксану Іванівну до рейтингового електронного голосування за кандидатів до складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України.

2. Внести відповідні зміни до:

- **переліку кандидатів, які допущені** до рейтингового електронного голосування за кандидатів до складу Громадської ради Міністерстві у справах ветеранів України;
- **переліку кандидатів, які не допущені** до участі в рейтинговому електронному голосуванні за кандидатів до складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України.

Голова ініціативної групи

Татаркін К. О.

Секретар ініціативної групи

Кузьменко В. М.